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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- 1 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 1 x 4-Gang-Adventmenü

- 1 x Harfenmusik

- Christkindlmärkte: Seeweihnacht Achensee,

Rattenberg, Innsbruck

- Schifffahrt Weihnachtsschiff

- Eintritt und Führung Strasser Häusl

- 1 x Adventbuffet

- kleines Adventpräsent

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Bus-KomplettSchutz bis 400€ 37 €

Preis:

28.11.2026 - 29.11.2026

Doppelzimmer 345 €

Einzelzimmer 375 €

Advent - Seeweihnacht am Achensee - 2 Tage

Zur schönsten Zeit des Jahres entdecken wir Tirol von seiner festlichen Seite – mit

der Seeweihnacht am winterlichen Achensee als außergewöhnlichem Erlebnis auf

dem Wasser. Dazu erwarten uns stimmungsvolle Adventziele von Rattenberg bis

ins Zillertal, die mit Tradition, Musik und Lichterglanz eine ganz besondere Reise

versprechen.

1. Tag: Von Vorarlberg reisen wir über den Arlberg und

vorbei an Innsbruck an den winterlichen Achensee. Hier

erwartet uns zur Mittagszeit ein besonderer

Höhepunkt: Zur Adventszeit verwandelt sich die MS

Innsbruck in ein festlich geschmücktes

Weihnachtsschiff mit eigenem Adventsmarkt an Bord.

Mit der Weihnachtslinie gleiten wir in rund 40 Minuten

ans Nordufer nach Scholastika. Dort besuchen wir die

Landweihnacht im Kräuterhüttl, wo aromatische Tees,

Balsame und Naturprodukte den Duft von

Weihnachten versprühen. Wer möchte, spaziert weiter

zum Heimatmuseum Sixenhof, das sich zur Tiroler

Bergweihnacht in ein lebendiges Krippenspiel

verwandelt und altes Brauchtum stimmungsvoll

aufleben lässt. Zurück in Pertisau erwarten uns an der

Seepromenade ein zauberhafter Christkindlmarkt und

der Bergadvent im historischen Fischergut, einem der

ältesten Bauernhäuser der Region. Wenn die

Dämmerung hereinbricht, fahren wir weiter nach

Rattenberg, die kleinste Stadt Österreichs. Unter dem

Motto „Zurück zur Stille“ werden die mittelalterlichen

Gassen nur von Laternen, Kerzen und Feuerstellen

beleuchtet und traditionelle Musik erfüllt die Straßen.

Diese Adventstimmung findet man nur hier. Am Abend

erreichen wir unser Hotel im Zillertal. Nach dem

Zimmerbezug lassen wir den ersten Adventtag beim

festlichen Adventmenü ausklingen, begleitet von zarter

Harfenmusik.

2. Tag: Frühstücksbuffet. Heute Vormittag besuchen

wir in Hippach das 300 Jahre alte Strasser Häusl. Die

Kinder der Familie, die sogenannten „Zillertaler

Lerchen“, trugen in der Adventzeit des Jahres 1831 das

Lied „Stille Nacht! Heilige Nacht!“ erstmals nach Leipzig

und machten es so in ganz Europa bekannt. Das

liebevoll restaurierte Haus mit der bäuerlichen

Einrichtung in seinen Stuben vermittelt eindrucksvoll,

wie bescheiden das Leben damals war. Zur Mittagszeit

besuchen wir den stimmungsvollen Christkindlmarkt in

der Altstadt von Innsbruck – vor der Kulisse des

Goldenen Dachls genießen wir den Zauber von

Adventmusik, Lichterglanz und Tiroler Köstlichkeiten.

Auf der Rückreise erwartet uns ein reich gedecktes

Adventbuffet, bei dem wir die Reise gemeinsam

ausklingen lassen.
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